Приложения к уроку: 

№ 1. Агроклиматические ресурсы
	Сумма активных температур
	Что выращивают



	менее 400
	овощеводство в закрытом грунте

	до 1000
	редис, шпинат, лук на перо, репу,

	1500-1700
	 ранний картофель

	1500-1800
	                                  лен

	1700-1900
	поздний картофель

	2500-2800
	яровая пшеница

	3200-3600
	виноград

	4000-4500
	хлопчатник (среднеспелых сортов)

цитрусовые


№ 2. Сколько каменного угля приходится на одного жителя в год (т)
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№3. Города с самым загрязненным воздухом в России (по данным Росгидромета)

1. Норильск                                                11. Новосибирск

2. Москва                                                    12. Санкт-Петербург

3. Новокузнецк                                          13. Нижний Тагил

4. Липецк                                                     14. Челябинск

5. Омск                                                          15. Красноярск

6. Асбест                                                       16. Волгоград

7. Череповец                                               17. Новочеркасск

8. Воркута                                                     18. Ангарск

9. Магнитогорск                                          19. Тула

10. Уфа                                                             20. Братск

№ 4. Заполните таблицу «Неблагоприятные климатические явления и причины их образования.

	Неблагоприятные климатические явления
	                 Причины их образования
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				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.






